BCTYMUTEJ/IbHOE UCIMbITAHUE NO MATEMATUKE

ONA NOCTYNMAKOLWKNX B 8 KNTACC IMLEA

Llemosepcus

Wndp yyacTHMKa [aTa npoBegeHMA UCMbITaHUSA Bcero HabpaHo 6annos

NHCTPYKLINA

BcTtynutenbHble UcCnbiTaHMS NPOBOAATCA B NMUCbMEHHON dhopme. PaboTa BbINONHAETCS Ha
nuctax co wtamnom nuues. Ha sctynutensHom ucnbitaHun 3AMPELWEHO: vcnonb3oBaHue
KanbKynsiTopoB, KOMMbIOTEPOB W NIOObLIX CApaBoOYHbIX MaTepuanoB M nocobuin. Ha Bpems
NnpoBeAeHNsT UCMbITaHUSE HEeoBXoAMMO OTKMIOYUTL MOOMNbHblE TenedoHbl n Ap. HapyweHus
AAHHOW MHCTPYKUMW BreYeT 3a cobou yaaneHune ak3ameHyrowero n3 kabmHera.

PaboTta coctouT 3 gByx 4acten. Yactb 1 coctout u3 10 3agaHun, Kaxgoe M3 3afaHun
oLeHuBaeTcsa onpefeneHHbIM KonnyectsoM 6annoB (OHO 3anncaHo psgoM C HOMEPOM 3afaHus).
lMony4yeHHbIN OTBET cregyeT BnucaTb B COOTBETCTBYHOLIYK CTPOKy 6naHka otBetoB. [lpu
npoBepke 3agaHum Yactu 1 npoBepsieTca TONbKO GnaHK C BalMMW OTBETaMW, NOITOMY LMAPBbI,
3HaK «MWHYC», ApobHas YepTa, 3anaTble JOSMKHbI OblTb HaNMcaHbl YeTKO 1 pasbopunsBo. HacTtb 2
COCTOMT 13 4 3aaHnin, KaXKaoe U3 3agaHnin OLeHMBAETCs onpeaeneHHbIM KonndectsoMm 6annos
(oHO 3anucaHo psgoM € HoMepom 3adaHus). K gaHHbIM 3agaHusaM HeobxoaumMo npuBecTU
pa3BepHyTOe pelleHne. [Ona 3anucym pelleHns UCNOoNb3yKTCHA JIMCTbl CO LWTamMnamMu nuues,
BblAaHHble B KabuHeTe. 3agaHnsa MOXHO BbIMOMHATL B fob6oM nopsgke. 3anuwumte HoMep
BbIMNONIHAEMOro 3a4aHusl, ero NofHoOe peLUleHns N YeTKO NPOoNULLIMTE OTBET.

Kenaem Bam ycnexal!

Homep Baw oTBeT Utorm Homep Baw oTteeTt Utorm
3a4aHusA NPOBEpPKU 3aZaHus NpOBEpPKU

1 5

2 6

3 7

4 8

NTorn npoBepkun 3agad 4actum 2:

Ne1 6annos; N22 annos; N23 annos, N24 6annos

O6Lee konuyectso 6annos: (n3 38).

Moanucwu 9K3aMeHaTOpPOB:




YACTb 1

3 3
1. (2 6anna) Bbiumcnute (_%) +% _(_?;)3

X

2. (2 6anna) HainguTe KopeHb ypaBHEHUA x4;2 —-5= -1

3. (2 6anna) Ha pucyHKe HailauTe rpaduK GyHKLMM Yy = —%x +1

2) y

4. (2 6anna) YKaxute Homepa BepHbIX yTBEPXKAEHUI (HOMepa yKasbliBatoTcA 6e3 3anaTbix, Hanpumep,1234):

1) BblicoTa Tpeyro/ibHMKa BCEraa IEXKUT BHYTPU TPEYro/ibHUKa.

2) MepgmaHa - 3T0 OTPE30K, COEANHAIOLLNIN BEPLUMHY TPEYro/IbHUKA C CEPEeAMHOM NPOTUBONEKALLEN CTOPOHDI.

3) B paBHObeapeHHOM TPeyronbHUKe meanaHa coBnazaeT c bBUCCeKTPUCON, MPOBEAEHHON U3 TOM XKe
BEPLUMHDI.

4) B paBHOCTOPOHHEM TPEeYroJibHUKe BCE YI/ibl PaBHbI.

5. (2 6anna) AlBa BenocuneamcTa oTNnpaBMAMCb OAHOBPEMEHHO Ha BCTPeYy ApYr ApYry U3 ABYX NYHKTOB,
paccTosiHMe MeXKay KoTopbiMun 60KM, 1 BCTPETUAUCH Yepe3 2 4. Onpesennte CKOPOCTb KaXkAoro BesocMneaucra,
€C/N Y 04HOro OHa Ha 2 KM/4 6o/iblUe, YemM y Apyroro.

6. (2 6anna) Mpu KakoM 3HaYEHUN NepeMeHHON n 3HadeHne BbiparkeHna 9(3n — 1) Ha 14 6onblue 3HaYeHUs
BblpaxkeHua 2(13n + 7).

7. (2 6anna) Ynpoctute sbipaxeHune (x — 1)? + (x — 3)(3 + x) — (x + 2)(2x — 5) n ykaxuTe Homep
npaBUAbHOro oTBeTa B b/1aHKe

1 —3x—18
2 x+6
3 2—x
4 —(x+2)

8. (2 6anna) HalizuTe cCTOpOHBI pAaBHOOEPEHHOr0O TPEYTOJbHUKA, TEPUMETP KOTOPOTO paBeH 96 cMm, a
OCHOBaHUe Ha 6 cM 60Jibllle G0KOBOM CTOPOHBL.

YacTb2.
1. (6 6a/110B) PaznoxkuTe Ha MHOXKUTEJIU:
1) —18x3y3 — 9xy;
2) 9x? - (Bx —1)%
3) 2x —8y—ax +4ay.
2. (4 6annoB) Pemute ypaBHenue (x2 + 7x) — 4x — 28 = 0.
3. (6 6as10B) 3agaiiTe popMysion TMHERHYIO QYHKIHIO, TpadUK KOTOPOH napasiiesieH rpaduky
byHkuuu y = —x + 2004 u nepecekaetcs ¢ rpapukom yHKUMHM ¥ = 5x + 1 B TOuKe, Jexauien
Ha OCH OpJMHAT.
4. (6 6amnoB)IIpu KakoM 3HaYeHUH M ypaBHeHUe (m + 1)x = m:
1) HmeeT pOBHO OJUH KOPEHB;
2) uMmeeT 6ECKOHEUYHOE MHOXKECTBO KOPHEH;
3) wumeeT XOTs ObI OJJUH KOPEHB;
4) He UMeeT KOpHEWH;
5) umeeT kopeHb x = 0;
6) UMeeT KOpeHb X = —2.



